
38%

59%

3%

Ｑ1 あなたの性別は？

男性 女性 未回答

4% 4%

17%

32%

19%

9%

12%
3%

Ｑ２あなたの年齢は

２０歳未満 ２０歳代 ３０歳代

４０歳代 ５０歳代 ６０歳代

７０歳代 ８０歳以上

53%

14%

33%

Ｑ３ 日本周辺の緊張が高まる

中、防衛費を増やすべきという

意 見があります。防衛費を増

やすことについてどう思います

か？

賛成 反対 わからない

65%

21%

14%

Ｑ４ 経済を盛り上げるためには、

「税金を減らす」「給付金を配る」

どちらが良いと思いますか？

税金を減らす方がよい

給付金を配るほうがよい

わからない

税を考える週間協賛事業

いちょう祭り「税のアンケート」集計結果

2022.11.19・20実施 回答数1358件

会場：陵南公園野球場（いちょう祭り会場）



89%

11%

Ｑ５ 食料品を買う時の消費

税率は、他の品物を買う時

より低い８％になっていま

す。知っていましたか？

知っていた 知らなかった

76%

24%

Ｑ６ パソコンなどから税金の申

告ができる「イー・タックス」

という仕組みがあります。知っ

ていましたか？

知っていた 知らなかった

20%

53%

27%

Ｑ７ あなたは「法人会」を知っ

ていますか？

活動内容を知っている

名前だけ知っている

知らない


